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1. 下列各说法中正确的是（　　　）

A．磁场中某处磁感应强度的方向，与通电导线在该处所受磁场力的方向相同
  B．通电导线在不受磁场力的地方，磁感应强度一定为零

C．试探电荷在不受电场力的地方，电场强度一定为零

D．若长为
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、电流为的导线在某处受到的磁场力为
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，则该处的磁感应强度必为
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2．如图所示，电流从a点分两路通过对称环形分路汇合于b点，在环形分路的中心O处的磁感应强度为（　　　）
[image: image1.wmf]L

A．垂直环形分路所在平面，且指向“纸内”

 B．垂直环形分路所在平面，且指向“纸外”

 C．0

 D．在环形分路所在平面指向b
3．如图所示，一有限范围的匀强磁场，宽度为d，将一边长为l的正方形导线框以速度为v匀速地通过磁场区域，若d<l，则线圈中不产生感应电流的时间应等于（　　）
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4. 在如图所示的电路中，闭合开关S，当滑动变阻器的滑动触头P向下滑动时，三个理想电表的示数都发生了变化，电表A、V1、V2的示数分别用IA、U1、U2表示，下列判断正确的是（　　）

A. IA增大，U1增大
       B. IA增大，U2增大

C. IA减小，U1增大        D. IA减小，U2增大
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5．多)  一束带电粒子沿水平方向飞过小磁针上方，并与磁针指向平行，能使磁针的S极转向纸内，如图所示．那么这束带电粒子可能是(　　)

A．向右飞行的正离子束        B．向左飞行的正离子束
C．向右飞行的负离子束        D．向左飞行的负离子束
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6.多）  如图所示，竖直放置的长直导线通有恒定电流，有一矩形线框与导线在同一平面内，在下列情况中线框产生感应电流的是（　　）

A．导线中的电流变大            B．线框向右平动

C．线框以pQ边为轴转动     D．线框以AB边为轴转动

7.游标卡尺读数为____________[image: image9.png]


、

螺旋测微器测读数为________________[image: image10.png]
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8.如图所示的电路中，[image: image11.png]Ry =3Q



，[image: image12.png]Ry = 692
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，[image: image14.png]C =20uF



，电源电动势[image: image15.png]4V



，当开关S断开时，电源所释放的总功率为[image: image16.png]2W.



求：
(1)电源的内阻；

(2)s断开时和闭合时，电容器所带的电荷量分别是多少；

(3)闭合S时，电源的输出功率．
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